

春运守护人

## 公路人周巨标

## 公路养护35载,参与春运35年

新快报讯 记者黎秋玲 通讯员许炜婷 徐梦娇报道 今年53岁的周巨标,在公路养护岗位已经干了35个年头,参与了35个春运。作为经验丰富的养护工,他凭借专业的养护技能和超强的责任感多次在工作中被委以重任,并完满完成任务;作为应急抢险队的领头人,只要发生灾害和突发应急处置任务,他就会主动冲锋在前、战斗在抢险一线;作为公路养护事业的“排头兵”,他把所有心思都放在公路养护事业上,不畏严寒酷暑,只为保一方道路平安畅通。

周巨标是广州市道路养护中心南城养护所东片养护站副站长,东片养护站负责管理辖区的63.89km公路、38座桥梁和80座涵洞。他的日常工作就是对这些国道、省道公路、桥梁进行养护,并处置突发应急任务,曾获广州市交通运输行业“迎亚运、创文明”年度优秀一线职工、市直机关优秀共产党员和“南粤交通楷模”等殊荣。

## 道路“美容师”

2021年春运是疫情防控常态化下的第一个春运,周巨标像往年一样,在岗位上过年,在坚守中奉献。今年的春运,周巨标的工作行程安排得满满当当:每天至少巡查2座桥梁,检查4座涵洞,日均巡查里程数达80公里。他每天6:20就出门,先把管辖的路巡一遍再开始一天的工作,下班前也会把路再看一遍,直到晚上7点以后才回家。

春运前夕,为给市民提供更安全、更

畅通的出行环境,周巨标所在的养护站加紧对管辖路段的三处破损路面(累计修补路面17m<sup>2</sup>)进行沥青路面坑槽修补工作。已是副站长的他仍然对各项业务工作亲力亲为,经常和队伍一起到路面作业。

每到一处待修复的地方,他都要嘱咐年轻的队员们先做好安全围蔽设施,然后才开始用切割机沿着坑槽修补轮廓线开始切割:清理坑槽内松散的沥青混合料,达到底部平整,然后在坑槽内喷洒乳化沥青,填入热料,整平路面,再用小型压路机进一步压实……一道道工序,虽然他早已熟稔于心,但每一次修补,他都一丝不苟,力求完美。他说:“党员就要用更高标准要求自己,做出榜样来。”每次看到修复好的路面,就像是看到自家淘气孩子弄脏的小脸又被洗得白白净净,周巨标都会露出满足的笑容。

## 奔忙在疫情防控第一线

2020年1月,新型冠状病毒疫情暴发,周巨标接到防控工作后,毅然申请回到疫情防控第一线。作为党员防疫先锋队队长,他从大年三十起就带领队员们日夜坚守在体温检测点,逢车必检、逢人必查,对外籍车辆登记车牌号码,对来往旅客进行体温检测。几天下来,他的手被消毒液泡得脱了皮;站岗测体温时,绷紧的护目镜配着口罩,不用三分钟,他的眼前就是一团化不开的雾气;密不透风的防护服套在身上,脚上再套一双长筒雨靴,汗水湿透他全身,



脸上也勒出了深深印痕。但他坚信,这是老党员必须要给年轻人树的榜样,这点疼痛不算什么。

每一年春运,他都牢记公路人的使命,用他坚韧有力的手臂,守护着群众的回家路。因2020年疫情防控期间,在测温防控点工作中作出了突出贡献,他作为“疫”线守护者被广州市交通运输局授予“最美春运战疫人”称号,并作为宣讲人在由中共广州市委宣传部、广州市文明办主办的新时代文明实践“最美逆行者”故事汇中向社会各界进行广泛宣讲。

对路执着、心系群众、办事实,是身边的领导同事对周巨标三十多年的公路养护生涯的评价,也是他的一张无形名片。他用顽强的意志演绎着“铺路石精神”,用实际行动践行着坚决做好人民群众公路出行的守卫者。

## 广州今年将就传染病防治立法

新快报讯 记者黄闻禹报道 记者近日从广州市人大常委会获悉,2021年市人大常委会立法计划共计35个项目。其中,正式项目21个,预备项目14个。

为健全公共卫生应急管理体系、强化公共卫生法治保障,保护人民群众生命安全和身体健康,《广州市社会急救医疗管理条例》《广州市传染病防治规定》今年列入了立法计划,保障各项防控工作在法治轨道上统筹推进。

为构建创新引领、协同发展的现代产业体系,建设科技创新强市,打造全球人才创新创业首选地,今年安排了《广州市临空经济区条例》《广州市数字经济促进条例》《广州市青年创新创业促进条例》等。

在民生领域,通过安排《广州市慈善促进条例》《广州市养老服务条例》《广州市学校安全管理条例》等立法项目,切实保障和改善民生,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感,用法治保障人民安居乐业。

此外,《广州市排水管理条例》《广州市不动产登记办法》《广州市城市更新条例》《广州市快递条例》等也已列入立法计划。

特别报道

## 新规开启重疾险新时代 中意推出“悦享一生”重疾产品

疫情防控常态化下,民众的健康观念和态度已然发生改变,单纯的保障服务已经不能满足高端人群的需求,保险作为金融产品的服务属性愈加凸显。近日,《重大疾病保险的疾病定义使用规范(2020年修订版)》正式实施开启重疾险的新时代,中意人寿保险有限公司(以下简称“中意人寿”)以此为契机,推出“中意悦享一生重大疾病保险”(以下简称“悦享一生”),全面升级健康保障,同时配套推出“意管家”健康管理服务,为客户打造“产品保障+健康管理”全方位健康管理生态圈。

## 让用户感受到保险的善意与温暖

疫情之下,越来越多人意识到保险的价值,中意人寿始终践行以客户为中心的经营理念,让更多人感受到保险的善意与温暖。此次推出的“悦享一生”服务特点鲜明,实现了“产品+服务”双升级,倾力打造了“保险+健管”双管家服务。具体来看,该产品全方位完善和升级客户健康保险保障,涵盖由轻到重多种高发疾病,40种轻度疾病,20种中度疾病,108种重度疾病,全方位守护客户的健康。

在赔付方面,“悦享一生”实现了多次赔付,给予

客户更多保护,更多安心。其中,重度疾病不分组最多赔付2次,间隔期1年,每次100%基本保额;中度疾病不分组最多赔付2次,无间隔期,每次50%基本保额;轻度疾病不分组最多赔付3次,无间隔期,每次30%基本保额;同时还具备重度疾病后轻度疾病、中度疾病仍然有效的特点(具有对应关系的除外)。

值得关注的是,若被保险人在等待期后确诊保险合同约定的轻度疾病、中度疾病或重度疾病,豁免合同有效期内的剩余应付保险费(不包括其附加合同的保险费),合同继续有效。三重豁免,为客户提供长久保障,倍加呵护,免除客户的后顾之忧。

除此之外,“悦享一生”也注重客户的身故关怀,在为客户提供身故及全残保障责任的基础上,贴心增设了“身故关怀金”,若客户在确诊首次重度疾病之日起身故,额外赔付10%基本保险金额,延续客户对家人的爱护和责任。

## 打造全方位健康管理生态圈

众所周知,长期以来,国内保险市场上的重疾险产品,一向是“重产品,轻体验,重保障,轻服务”。随着我国重疾发病率持续走高,且年轻化趋势愈发明

中意人寿

意管家  
意心呵护 暖暖万家

中意人寿保险有限公司 服务热线:400-888-9885 总公司地址:北京市朝阳区光华东五号院世纪财富中心1号楼16层



显,广大民众对重疾健康保障的意识越来越强,淡出的保障服务不能满足需求,保险作为金融产品的服务属性要更凸显。

针对客户就医难、看病难、康复难的痛点和需求,“悦享一生”推出“就诊管家”“会诊管家”“康复管家”三位一体服务,提供诊前、诊中、诊后全闭环管理,院前、院中、院后全流程照护,重疾、中症、轻症全方位覆盖;连通数千家医院,保单全周期伴随。在为客户抵御风险的同时,提供专业、及时、有温度的一对一管家式服务,让每位客户

尊享一站式、全流程、全伴随的健康管理服务。

疫情防控常态化下,民众的健康观念和态度已然发生改变,单纯的保障服务已经不能满足高端人群的需求,保险服务人员不但需要拥有全面的金融专业知识,同时更要为客户提供契合需求的、全方位的保险产品和健康管理服务。中意人寿“悦享一生”配套推出“意管家”健康管理服务,为客户打造“产品保障+健康管理”全方位健康管理生态圈,正是顺应这一时代趋势的诚意满满之作。 (刘威魁)